

kwp-bnWin.net



erfahren. praxisnah. teilnahmefreundlich.

Schulungsplan

1. Halbjahr 2019







Inhalt Seite

Allgemeine Informationen	3
Die Referenten	4
Einsteigerschulung kompakt	10
Aktivitäten-Management	11
Archivierung	12
Angebot / Vorkalkulation	13
Begleit- / Nachkalkulation	14
Aufmaß / Abrechnung	15
Eingangsrechnungsbuch	16
LV-Kalkulation mit GAEB-Dateien	17
Lager / Baustellenlager / Bestellwesen	18
Wartungswesen	19
Ablaufoptimierung mit Schnittstellen OCI / IDS / UGS / UGL / Excel	20
Tipps & Tricks	21
Projektleiterschulung (Anwendung EDV)	22
Mobiler Monteur	22
Formulargenerator Einsteiger & Fortgeschrittene	24
Systempreisliste	25
Report & Controlling Grundlagen	26
Report & Controlling für Fortgeschrittene	26
Der KWP-Administrator	27
"Projektablauf von A-Z"	28
"Telefonzentrale und Kundendienst – Organisation der Telefonie im Handwerk"	29
"Verkauf im Handwerk – Organisation und Argumentation"	30
"Projektleiterschulung – Organisation und Kommunikation (Praxis)"	31
"Mit Zahlen führen – kompakt"	32
"Auf Augenhöhe mit dem Steuerberater"	33
KWP Online-Schulungen	34
Terminübersicht	35
Anmeldeformular	39



Allgemeine Informationen

Frühbucher-Rabatt

Schulungen, bei denen wir Frühbucher-Rabatt gewähren, sind mit (F) gekennzeichnet. Bei Buchung bis 21 Tage vor der Schulung erhalten Sie hierbei 10 % Rabatt.

Stornobedingungen

Bitte beachten Sie, dass wir Ihnen bei einer Stornierung Ihrer Anmeldung, die uns später als zwei Wochen vor der Veranstaltung zugeht, 80 € berechnen müssen.

Bei Schulungen in Stuttgart werden Ihnen bei Stornierung bis 10 Tage vor der Veranstaltung keine Kosten berechnet, danach ist der komplette Betrag fällig oder Sie besuchen stattdessen eine andere Schulung im Hause ODV.

Bei Schulungen in Barleben wird bei einer Absage weniger als 24 Stunden vor der Veranstaltung die gesamte Schulungspauschale fällig, bei einer Absage weniger als zwei Wochen vor der Schulung sind 80 € zu zahlen.

Schulungsorte

KWP Informationssysteme GmbH Keplerring 7, 84030 Landshut - Ergolding

KWP Informationssysteme GmbH, Regionalbüro Ost Gewerbeallee 5, 09224 **Chemnitz**

KWP Informationssysteme GmbH, Regionalbüro West Horster Straße 345, 46238 **Bottrop**

KWP Informationssysteme GmbH, Regionalbüro Nord Mühlentorsweg 15, 31582 **Nienburg**

mf Mercedöl GmbH Holzhauser Str. 16, 13509 **Berlin – Tegel**

ODV GmbH Jahnstraße 51, 70597 **Stuttgart**

Berretz IT-Systeme GmbH Steinfeldstraße 5 (Haus 2 Q.118), 39179 **Barleben (bei Magdeburg)**

Die genannten Preise gelten pro Person zzgl. der gesetzlichen MwSt.

Die Schulungen finden nur bei einer Teilnehmerzahl von mind. drei Personen statt, am Schulungsort Barleben finden die Schulungen ab zwei Teilnehmern statt (Teilnehmer = Vollzahler, d.h. Teilnehmer unterschiedlicher Firmen).

Unsere Schulungstermine finden Sie auch im Internet unter:

www.kwpsoftware.de/dienstleistungen/schulungen

Sollten Sie sich nicht sicher sein, welche Schulung für Sie die richtige ist, dürfen Sie sich jederzeit gerne an uns oder unsere externen Referenten wenden!



Die Referenten

Landshut, Frankfurt



Harald Meier

Herr Meier hat eine Ausbildung zum Feinmechaniker abgeschlossen und anschließend über die Berufsakademie eine mehrjährige Ausbildung zum Technikinformatiker absolviert. Nach vielen Jahren Tätigkeit als freiberuflicher Referent im Bereich Softwaretraining wechselte er 2002 zur KWP Informationssysteme GmbH. Seine Schwerpunkte liegen seither in der Kunden-Schulung, Organisation und Kunden-Betreuung.



Martin Waas

Herr Waas hat eine Ausbildung zum Elektroinstallateur abgeschlossen und anschließend noch eine Ausbildung zum Informatikkaufmann bei einem Handwerksgroßhandel absolviert. 2002 begann er bei der KWP Informationssysteme GmbH. Seine Schwerpunkte liegen im Bereich Support und der Datenbankplattform Microsoft SQL Server in Verbindung mit "kwp-bnWin.net". Seit 2004 ist als 3. Schwerpunkt das Softwaretraining hinzugekommen.



Tobias Furchert

Herr Furchert hat sein Studium zum Dipl. Wirtschaftsinformatiker (FH) im Jahr 2005 abgeschlossen und war anschließend als Datenbankberater in einem IT-Beratungs- und Softwarehaus beschäftigt. Im Jahr 2010 wechselte Herr Furchert zur KWP Informationssysteme GmbH und ist hier in der Abteilung Support tätig. Seine Schwerpunkte liegen in den Bereichen Datenbanken (Microsoft SQL Server), Datenbankabfragen und -auswertungen, Schulungen und Installationen.



Mathias Neumann

Herr Neumann hat eine Ausbildung zum Groß- und Außenhandels-kaufmann (IHK) abgeschlossen und anschließend eine Weiterbildung zum geprüften Wirtschaftsfachwirt (IHK) absolviert. Bevor er im Jahre 2010 bei der KWP Informationssysteme GmbH begann, arbeitete Herr Neumann mehrere Jahre bei einem SHK-Großhändler im Bereich E-Commerce und Datenservice. Seine Schwerpunkte im Hause KWP liegen im Bereich Support, Installation und Server-Umzüge. Als weiterer Schwerpunkt kam das Softwaretraining hinzu.





Raphael Geyh

Herr Geyh hat im Jahr 2012 seine Ausbildung zum Fachinformatiker für Anwendungsentwicklung bei der KWP Informationssysteme GmbH begonnen und im Jahr 2015 dort auch erfolgreich abgeschlossen. Die Schwerpunkte seiner Arbeit liegen seitdem im Bereich Installationen und Kunden-Support.



Florian Hadersbeck

Herr Hadersbeck hat seine Ausbildung zum Fachinformatiker für Systemintegration im Jahr 2011 bei der KWP Informationssysteme GmbH in Landshut begonnen und diese im Jahr 2014 erfolgreich abgeschlossen.

Seitdem ist er als System- und Netzwerkadministrator tätig. Seine Schwerpunkte liegen in komplexen Netzwerk-Installationen sowie der Server- und System-Administration.

Bottrop, Hamburg, Berlin





Herr Backhaus hat eine Ausbildung zum Energieanlagen-Elektroniker bei der RAG abgeschlossen und anschließend eine Weiterbildung zum staatlich geprüften Elektrotechniker mit dem Schwerpunkt Leistungselektronik absolviert. Von 1992 bis 1999 beschäftigte er sich mit der Erstellung elektrotechnischer Dokumentationen für Industrieanlagen, der Wartungsorganisation und Dokumentationen dieser Anlagen. Seit dem Abschluss eines nebenberuflichen Studiums zum Wirtschaftsinformatiker im Jahr 1999 liegen seine Schwerpunkte im Bereich der Kunden-Beratung und -Schulung für "kwp-bnWin.net".





Herr Anlauf hat im Jahr 1994 sein Studium zum Dipl. Wirtschaftsinformatiker abgeschlossen und arbeitete im Anschluss in den Bereichen Schulung, Vertrieb und Beratung / Service für Unternehmen, die Softwareprodukte für die Arztpraxen-Verwaltung, den Immobilienvertrieb und das Projekt-Management entwickeln und vertreiben. Im Jahr 2009 wechselte Herr Anlauf zur KWP Informationssysteme GmbH und erledigt hier nun Aufgaben mit dem Fokus auf Schulungen, Support und Installationen.





Jannis Wergener

Herr Wergener hat im Jahr 2015 eine Umschulung zum Fachinformatiker für Anwendungsentwicklung begonnen und diese im Jahr 2017 erfolgreich abgeschlossen.

Seit Mai 2017 ist Herr Wergener als Teil des Regional Büros West bei der KWP Informationssysteme GmbH tätig. Seine Schwerpunkte liegen seitdem im Bereich Support, Installationen und Schulungen.

Nienburg

Chemnitz



Christian Wessel

Herr Wessel hat seine Ausbildung zum Fachinformatiker im Jahr 2001 abgeschlossen und war anschließend drei Jahre als Soldat bei der Bundeswehr beschäftigt. 2013 hat er seine Weiterbildung zum Informationstechniker abgeschlossen. Seit 2014 ist Herr Wessel bei der KWP Informationssysteme GmbH im Regionalbüro Nord im Bereich Support und Installation tätig.





Herr Gerling studierte im heutigen Chemnitz Informationstechnik – Fachrichtung Gerätetechnik. Im Anschluss war er mehrere Jahre im Rechenzentrum eines großen Bergbauunternehmens als Wartungsingenieur tätig. Ab 1990 begann die Zusammenarbeit mit der Philips Kommunikationssysteme GmbH Landshut in Form einer Vertriebspartnerschaft. Seit 1991 ist Herr Gerling Mitglied des KWP-Teams im Regionalbüro Ost. Seine Schwerpunkte liegen seitdem in der Kunden-Betreuung, Kunden-Schulung und Organisationsberatung für Software im Baunebengewerbe.



Stuttgart (ODV GmbH)



Ulrich Wefelmeier

Herr Wefelmeier war langjährig in der EDV-Branche tätig, zunächst im Bereich IT-Systeme und Hardware.

Seit 2008 ist Herr Wefelmeier bei der ODV GmbH tätig. Seine Schwerpunkte sind Support, Organisationsberatung, Kunden-Schulungen und -Betreuung.



Jens Weisshap

Herr Weisshap ist seit 2012 bei der ODV GmbH in Stuttgart im Bereich Support und Beratung tätig. Als engagierter und kompetenter Supporter unterstützt und schult er vorwiegend im Bereich Controlling, Formular- und Reportwesen und den fachspezifischen Modulen. In der Beratung leitet und begleitet er Handwerksbetriebe in ihren Arbeitsabläufen zur optimalen Abstimmung von internen Prozessen und dem "Werkzeug" kwp-bnWin.net.



Matthias Brähler

Herr Brähler hat eine kaufmännische Berufsausbildung abgeschlossen und einige Jahre in diesem Berufsfeld gearbeitet. Der berufliche Schwerpunkt verlagerte sich in einem Handwerksbetrieb zum IT-Netzwerkadministrator und der Betreuung und Schulung von kwp-bnWin.net.

Seit 2016 ist Her Brähler bei der ODV GmbH in Stuttgart tätig. Seine Schwerpunkte sind Support, Formularwesen und Schulungen der fachspezifischen Module.



Tobias Wick

Herr Wick ist seit 2015 bei der ODV GmbH in Stuttgart im Bereich Support und Beratung tätig. Vorher war er im IT-Support eines Autoteile-Großhändlers aktiv. Als Supporter liegen seine Schwerpunkte im Bereich Formular- und Reportwesen, sowie Kundenschulungen und -Betreuung.



Barleben (Berretz IT-Systeme GmbH)



Patrick Berretz

Herr Patrick Berretz hat einen Master-Abschluss in Sozial- und Politikwissenschaften und ist seit 2014 bei der Berretz IT-Systeme GmbH in Barleben im Bereich Support, Organisationsberatung, Kundenschulungen und -Betreuung tätig. Seine Schwerpunkte liegen vor allem in der Prozessoptimierung, der Organisation des Kundendienstes sowie in der Beratung und in der Schulung zum mobilen Arbeiten.

Thomas Berretz



Herr Thomas Berretz hat in Magdeburg Apparate- und Anlagenbau mit dem Schwerpunkt angewandter Informationstechnik studiert. Anschließend arbeitete er in einem regionalen Industrieunternehmen im Bereich Anwendersupport und Datenbankprogrammierung und war danach mehrere Jahre als Administrator in einer größeren Elektroinstallationsfirma tätig. Er ist Geschäftsführer der Berretz IT-Systeme GmbH und seit dem Jahr 2000 Vertriebspartner von KWP. Herr Berretz ist geprüfter Ausbilder nach AEVO. Seine Tätigkeitsschwerpunkte liegen im Bereich Consulting, Präsentation und Support.



CS Teamlösungen

Christian Schwab



"Praxis ist das Wort, das uns bei CS Teamlösungen am nächsten steht. Wir sind keine Unternehmensberatung wie Sie es vielleicht schon kennen.

Als gelernter Heizungs- und Lüftungsbauer habe ich früh das zielorientierte Arbeiten gelernt. Am meisten geprägt hat mich die Zeit
meiner Kundendiensttätigkeit, in der ich unzählige Gespräche mit
Endkunden geführt habe und mich immer wieder fragen musste: Wo
liegen die wirklichen Probleme bei uns Dienstleistern? Und so begann ich, an einem Programm zu schreiben, das ich "Strategie Zukunft" nannte. Dies war die Geburtsstunde meiner Tätigkeit als Referent und Coach für mittelständische Unternehmen."

AK Teamlösungen

Alfons Kock



Alfons Kock ist selbstständiger Unternehmensberater und Coach. In dieser Funktion führt er Betriebe mit bewährten Methoden durch die Unternehmensentwicklung. Dabei ist zunächst die Professionalisierung von betrieblichen Abläufen das Ziel. Diese Betriebsorganisation ist das solide Fundament des Unternehmens und damit die Voraussetzung für den Bau hoher Türme – der Unternehmenssteuerung. Sein Anspruch dabei ist es, die Mitarbeiter des Unternehmens miteinzubeziehen und somit ein motiviertes Team zu bilden. Auch die Abbildung der Prozesse mit moderner Software ist seiner Meinung nach unabdingbar.

Alfons Kock ist gelernter Gas- und Wasserinstallateur und Dipl. Ingenieur (FH) für Versorgungstechnik. Er hat seine Erfahrungen als Berater bei einem großen deutschen Hersteller der Wärmebranche in enger Zusammenarbeit mit Christian Schwab sammeln können.

Raab Coaching



Walter Raab

Walter Raab ist Unternehmercoach. Ursprünglich kommt er selbst aus dem Handwerk. Als Verkaufsleiter in einem großen Handwerksunternehmen und Direktor Marketing in einem großen deutschen Handelsunternehmen sammelte er umfangreiche Praxiserfahrung. 2003 gründete er dann die Firma Raab Coaching in Deutschland und 2007 eine Niederlassung in Österreich. Als Coach betreut er seitdem hauptsächlich Handwerker und mittelständische Unternehmer. Seine Kernkompetenzen liegen in den Bereichen Unternehmensentwicklung und Unternehmenssanierung.



Einsteigerschulung kompakt

zu "kwp-bnWin.net" oder Vaillant winSOFT

Schulungsinhalt:

- Adressverwaltung
- Einlesen Datanorm
- Regieverwaltung
- Montageauftragsjournal
- Textbausteinverwaltung
- Konditionstabelle
- Rechnungsjournal / Mahnwesen

Zielgruppe:

Neue Mitarbeiter / Anwender ohne Vorkenntnisse. Für versierte PC-Anwender ohne Vorkenntnisse in "kwp-bnWin.net" oder Vaillant winSOFT.

245,00 € pro Person zzgl. MwSt. 9.00-16.00 Uhr 123,00 € pro Person zzgl. MwSt. für jeden weiteren Teilnehmer

198,00 € pro Person zzgl. MwSt. in Barleben 129,00 € pro Person zzgl. MwSt. für jeden weiteren Teilnehmer in Barleben

Termine:

Landshut: (F)	Chemnitz: (F)
15.01.2019	16.01.2019
20.02.2019	13.03.2019
20.03.2019	22.05.2019
11.04.2019	
13.05.2019	Stuttgart:
04.06.2019	16.01.2019
	21.02.2019
Bottrop: (F)	03.04.2019
08.01.2019	22.05.2019
Barleben:	Berlin: (F)
17.01.2019	30.01.2019
	Nienburg: <i>(F)</i>
	15.01.2019



Aktivitäten-Management

zu "kwp-bnWin.net" oder Vaillant winSOFT

Schulungsinhalt:

- Aktivitäten-Management
- Monteursteuerung
- Benutzerkalender
- bnInfoCenter

Zielgruppe:

Interessenten und Nutzer des Moduls Aktivitäten-Management

Preis:	Uhrzeit:

245,00 € pro Person zzgl. MwSt. 123,00 € pro Person zzgl. MwSt. für jeden weiteren Teilnehmer (ausgenommen Schulungen in Stuttgart) 9.00-16.00 Uhr

198,00 € pro Person zzgl. MwSt. in Barleben 129,00 € pro Person zzgl. MwSt. für jeden weiteren Teilnehmer in Barleben

Termine:

Landshut: (F)
17.01.2019
21.03.2019
Bottrop: (F)
09.01.2019

Stuttgart: Berlin: (F)

26.06.2019 Eerin: (F) 22.05.2019

> Barleben: 31.01.2019 09.05.2019



Archivierung

zu "kwp-bnWin.net" oder Vaillant winSOFT

Schulungsinhalt:

- Dokumente aus "kwp-bnWin.net" oder Vaillant winSOFT
- Fremddokumente / Dateiarchivierung
- Office-Integration
- Kurzbriefmodul
- Scanimport
- automatische Archivierung
- Volltextsuche

Zielgruppe:

Anwender, die die Grundfunktionen des

Programms beherrschen.

Preis:

175,00 € pro Person zzgl. MwSt.

Termine:

Landshut: (F) 22.01.2019 29.04.2019

Stuttgart: 20.02.2019

Voraussetzung:

Modul Vorgangsarchivierung / Barcode OCR oder QuickScan

Uhrzeit:

9.00-14.00 Uhr

Chemnitz: (F) 12.03.2019

9.00-16.00 Uhr



Angebot / Vorkalkulation

zu "kwp-bnWin.net" oder Vaillant winSOFT

Schulungsinhalt:

- Vorkalkulation
- Kalkulation mit Musterprojekt
- Nachtrag / Zuschläge / Neutrale Werte
- Druckarten des Projekts
- Übungen

Zielgruppe:

Anwender, die die Grundfunktionen des Programms bereits kennen und nutzen. Anwender mit dem Modul Kalkulation.

Preis:	Uhrzeit:
--------	-----------------

245,00 € pro Person zzgl. MwSt. 123,00 € pro Person zzgl. MwSt. für jeden weiteren Teilnehmer (ausgenommen Schulungen in Stuttgart)

198,00 € pro Person zzgl. MwSt. in Barleben

129,00 € pro Person zzgl. MwSt. für jeden weiteren Teilnehmer in Barleben

Termine:

Landshut: (F)
23.01.2019
25.03.2019
Bottrop: (F)
19.02.2019

14.05.2019 **Stuttgart:** 24.06.2019 15.05.2019

Chemnitz: (F)
19.02.2019

Barleben:
21.02.2019

9.00-16.00 Uhr



Begleit- / Nachkalkulation

zu "kwp-bnWin.net" oder Vaillant winSOFT

Schulungsinhalt:

- Kalkulationsdaten
- Preisspiegel
- Materialerfassung
- Aufmaßerfassung
- Stundenerfassung
- Begleit- / Nachkalkulation
- Auftragsüberblick

Zielgruppe:

Anwender mit dem Modul Kalkulation, die die Grundfunktionen des Programms beherrschen.

Preis:	Uhrzeit:
F1613.	Onizen.

245,00 € pro Person zzgl. MwSt. 123,00 € pro Person zzgl. MwSt. für jeden weiteren Teilnehmer (ausgenommen Schulungen in Stuttgart)

198,00 € pro Person zzgl. MwSt. in Barleben 129,00 € pro Person zzgl. MwSt. für jeden weiteren Teilnehmer in Barleben

Termine:

Landshut: <i>(F)</i>	Bottrop: <i>(F)</i>
28.01.2019	20.02.2019
26.03.2019	
15.05.2019	Chemnitz: <i>(F)</i>
25.06.2019	07.05.2019

Stuttgart: Barleben: 20.03.2019 07.03.2019

9.00-16.00 Uhr



Aufmaß / Abrechnung

zu "kwp-bnWin.net" oder Vaillant winSOFT

Schulungsinhalt:

- Aufmaß
 - Erfassen
 - Druckausgabe
 - o Excel-Austausch
- Abrechnung
 - o AZ-Rechnungen
 - o Schlussrechnungen

Zielgruppe:

Anwender, welche die Grundfunktionen des Programms bereits kennen und nutzen. Anwender mit dem Modul Aufmaß.

Preis:	Uhrzeit:

245,00 € pro Person zzgl. MwSt. 123,00 € pro Person zzgl. MwSt. für jeden weiteren Teilnehmer (ausgenommen Schulungen in Stuttgart)

198,00 € pro Person zzgl. MwSt. in Barleben

129,00 € pro Person zzgl. MwSt. für jeden weiteren Teilnehmer in Barleben

Termine:

Landshut: (F)	Bottrop: <i>(F)</i>
12.02.2019	21.02.2019
28.03.2019	
30.04.2019	Stuttgart:
06.06.2019	17.01.2019
	08.05.2019
Chemnitz: (F)	

08.01.2019 **Barleben:** 26.03.2019 21.03.2019





Eingangsrechnungsbuch

zu "kwp-bnWin.net" oder Vaillant winSOFT

Schulungsinhalt:

- Nutzen des Eingangsrechnungsbuchs
- Einrichten des Eingangsrechnungsbuchs
- Abwicklung einer Kreditoren-Rechnung
- Übergabe an Finanzbuchhaltung bzw.
 Steuerberater

Zielgruppe:

Anwender mit dem Modul Eingangsrechnungsbuch.

Nutzen:

Vier Fliegen mit einer Klappe! Erfassen Sie Ihre kontrollierte Eingangsrechnung einmal. Nutzen Sie diese für die Zahlung und zur Übergabe an die Finanzbuchhaltung bzw. den Steuerberater. Belasten Sie gleichzeitig Projekte für die Begleit- / Nachkalkulation.

Preis:

175,00 € pro Person zzgl. MwSt. in Stuttgart

Uhrzeit:

9.00-14.00 Uhr

Termine:

Stuttgart:

22.01.2019 05.06.2019



LV-Kalkulation mit GAEB-Dateien

zu "kwp-bnWin.net" oder Vaillant winSOFT

Schulungsinhalt:

- GAEB / ÖNORM ein- / auslesen
- Verschiedene Möglichkeiten der GAEB- / ÖNORM-Bepreisung
 - o Schnellerfassung
 - Autobepreisung
- Artikelkatalog / Manuelle Artikel / Kopierfunktion

Zielgruppe:

Anwender, die LVs mit GAEB / ÖNORM kalkulieren.

Voraussetzungen:

Die Teilnehmer sollten bereits über Grundlagen in "kwpbnWin.net" und die GAEB- / ÖNORM-Schnittstelle verfügen.

Preis:

175,00 € pro Person zzgl. MwSt.

9.00-14.00 Uhr

Bottrop: (F)

02.04.2019

Uhrzeit:

129,00 € pro Person zzgl MwSt. in Barleben

Termine:

Landshut: *(F)* 21.02.2019 01.04.2019

29.05.2019 **Chemnitz**: *(F)* 14.05.2019

Barleben: 11.04.2019



Lager / Baustellenlager / Bestellwesen zu "kwp-bnWin.net" oder Vaillant winSOFT

Schulungsinhalt:

- Hauptlagerverwaltung
- Baustellenlagerverwaltung
- Bestellwesen
- Preisspiegel

Zielgruppe:

Anwender, die die Grundfunktionen des Programms bereits kennen und nutzen. Kunden mit den Zusatzmodulen Materialwirtschaft und / oder Bestellwesen.

Preis:	Uhrzeit:
--------	----------

245,00 € pro Person zzgl. MwSt. 123,00 € pro Person zzgl. MwSt. für jeden weiteren Teilnehmer (ausgenommen Schulungen in Stuttgart) 9.00-16.00 Uhr

Termine:

Landshut: (F)
25.02.2019
02.04.2019
16.05.2019
26.06.2019
Bottrop: (F)
03.04.2019
Stuttgart:
07.02.2019

Chemnitz: (F) 02.04.2019



Wartungswesen

zu "kwp-bnWin.net" oder Vaillant winSOFT

Schulungsinhalt:

- Organisation der Wartung
- Wartungsaufträge und Störungen
- Rechnungsstellung (Vertrag / Auftrag)

Zielgruppe:

Anwender mit dem Zusatzmodul Wartungswesen, die die Grundfunktionen des Programms bereits kennen.

Preis: Uhrzeit:

245,00 € pro Person zzgl. MwSt. 123,00 € pro Person zzgl. MwSt. für jeden weiteren Teilnehmer (ausgenommen Schulungen in Stuttgart)

198,00 € pro Person zzgl. MwSt. in Barleben

129,00 € pro Person zzgl. MwSt. für jeden weiteren Teilnehmer in Barleben

Termine:

Landshut: (F)
26.02.2019
03.04.2019

Stuttgart: 14.03.2019

Nienburg: *(F)* 19.03.2019

Barleben: 27.06.2019

9.00-16.00 Uhr



Ablaufoptimierung mit Schnittstellen OCI / IDS / UGS / UGL / Excel

zu "kwp-bnWin.net" oder Vaillant winSOFT

Schulungsinhalt:

- OCI / IDS
 - o Einrichtung der Schnittstellen
 - Verwendung mit verschiedenen Beispielen
- UGS / UGL
 - o Möglichkeiten im Programm
 - o Erfassung mit Barcodescanner
- Möglichkeiten mit Excel
 - Preisspiegel
 - o Aufmaß

Zielgruppe:

Anwender, die die oben genannten Schnittstellen in Verbindung mit der Handwerker-Software "kwp-bnWin.net" einsetzen.

Preis: Uhrzeit:

175,00 € pro Person zzgl. MwSt. 9.00-12.00 Uhr

Termine:

Landshut: (F) Bottrop: (F) 27.02.2019 10.04.2019



Tipps & Tricks

zu "kwp-bnWin.net" oder Vaillant winSOFT

Schulungsinhalt:

- Themenauswahl durch Teilnehmer zu Schulungsbeginn
- Auswahl aus allen Programm-Modulen
- Abstimmung der Auswahl mit den Teilnehmern durch den Referenten
- Abarbeitung der gewünschten Themen

Zielgruppe:

Anwender, welche die Grundfunktionen des Programms bereits kennen und nutzen, aber weitergehende Fragen haben.

Preis:	U	Jhrzeit:

245,00 € zzgl. MwSt. pro Tag und Person 9.00-16.00 Uhr 123,00 € zzgl. MwSt. pro Tag und Person für jeden weiteren Teilnehmer

175,00 € zzgl. MwSt. pro Person in Stuttgart 9.00-14.00 Uhr in Stuttgart

198,00 € pro Person zzgl. MwSt. in Barleben 129,00 € pro Person zzgl. MwSt. für jeden weiteren Teilnehmer in Barleben

Termine:

Landshut: <i>(F)</i>	Bottrop: <i>(F</i>	
24.01.2019	26.02.2019	
28.02.2019	07.05.2019	
00 04 2010		

09.04.2019 23.05.2019

Chemnitz: *(F)*22.01.2019 **Barleben:**23.05.2019

Stuttgart:11.04.2019
31.01.2019
23.05.2019

Unser Tipp für Sie:

Gönnen Sie sich 1x jährlich eine Schulung, in der Ihre individuellen Fragen beantwortet werden!



Projektleiterschulung (Anwendung EDV)

Wie arbeitet / organisiert ein Projektleiter in "kwp-bnWin.net"?

Schulungsinhalt:

- Führen eines Baustellenordners / Baustellenarchivs
- Bestellvorgang
- Aufmaß-Erfassung
- Materialrücknahme / Rücklieferungen
- Regie- und Nachtragsverwaltung
- Dokumentation über Aktivitäten und "kwp-bnBaumappe.app"
- Stundenerfassung
- Begleitkalkulation / Controlling / Auftragsüberblick
- Eigene Wochenorganisation mit Kalender, Aktivitäten und EDi

Zielgruppe:

Projektleiter mit Baustellenverantwortung

Voraussetzung:

Vorhandene Kenntnisse in den Programmteilen Projekt, Begleit-/Nachkalkulation, Bestellwesen

Nutzen:

- Schulung im Umgang mit notwendigen KWP-Funktionen
- Tipps zur Optimierung
- Tipps zur Eigenorganisation

Preis: Uhrzeit:

245,00 € pro Person zzgl. MwSt. 123,00 € pro Person zzgl. MwSt. für jeden weiteren Teilnehmer

9.00-16.00 Uhr

Termine:

Landshut: *(F)* 27.03.2019 22.05.2019 **Bottrop**: *(F)* 08.05.2019

Unser Tipp für Sie:

Der praktische Teil zur Schulung wird in der "Projektleiterschulung – Organisation und Kommunikation (Praxis)" von AK Teamlösungen behandelt.



Mobiler Monteur

zu "kwp-bnWin.net" oder Vaillant winSOFT

Schulungsinhalt:

- Einrichtung des Mobilen Monteurs
- Grundlagen und Organisation des Montageauftragsjournals
- Datenaustausch Montageauftragsjournal und Mobiler Monteur
- Bedienung des Mobilen Monteurs
- Vermittlung der Grundlagen zur Weitergabe dieses Wissens an die eigenen Monteure

Zielgruppe:

Anwender, die für die Kundendienstorganisation und Bearbeitung verantwortlich sind.

Preis:	<u>Uhrzeit:</u>
99,00 € pro Person zzgl. MwSt.	9.00-13.00 Uhr
175,00 € pro Person zzgl. MwSt. in Stuttgart	9.00-14.00 Uhr in Stuttgart

Termine:

Bottrop: Stuttgart: 09.05.2019 14.02.2019

Chemnitz: 26.02.2019 25.06.2019



Formulargenerator Einsteiger & Fortgeschrittene

zu "kwp-bnWin.net" oder Vaillant winSOFT

Schulungsinhalt:

Einsteiger

- Grundlagen und Bedienung des Formulargenerators
- Aufbau von Formularen
- Erstellen von eigenen Listen und Etiketten
- Grafische und inhaltliche Veränderung von bestehenden Formularen

Fortgeschrittene

- Aufbau von Tabellen
 - Zeilendefinitionen
 - Kopf-, Daten-, Fußzeilen sowie Gruppenkopf und -fuß
- Darstellungsbedingungen
- Ausdruckarten und Druckteile
- Häufig genutzte Funktionen
- Tipps und Tricks

Zielgruppe:

Anwender, die das Programm nutzen, aber speziell den Umgang mit Formularen besser kennenlernen möchten.

Preis:

245,00 € zzgl. MwSt. pro Tag und Person 123,00 € zzgl. MwSt. pro Tag und Person für jeden weiteren Teilnehmer

Wichtig:

Voraussetzung für die Fortgeschrittenen-Schulung ist die Teilnahme an der Formulargenerator-Schulung für Einsteiger

Uhrzeit:

jeweils von 9.00-16.00 Uhr

Termine:

Landshut: (F)

13.02.2019 (Einsteiger)

14.02.2019 (Fortgeschrittene)

07.05.2019 (Einsteiger)

08.05.2019 (Fortgeschrittene)



Systempreisliste

zu "kwp-bnWin.net"

Schulungsinhalt:

- Was ist eine Systempreisliste?
- Welchen Nutzen hat diese in der Praxis?
- Erstellung einer Systempreisliste via Musterprojekt
- Aufbau der Titel mit Bildern, Texten, etc.
- Performantes Arbeiten mit der Systempreisliste

Zielgruppe:

Anwender, die die Grundlagen von "kwpbnWin.net" beherrschen.

Anwender, die mit der ORGA durch CS Teamlösungen vertraut sind und damit arbeiten.

Die zu behandelnden Praxis-Beispiele und gezeigten Musterdaten beziehen sich auf Energiesysteme bzw. auf die SHK-Branche. In der Schulung werden keine Beispiele aus der Elektro-Branche behandelt. Die Methodik zum Aufbau einer Systempreisliste ist allerdings die Gleiche.

Die auf Basis einer Systempreisliste erstellten Angebote entsprechen einer pauschalen Angebotserstellung (vorkalkulierte Pakete; ohne Abrechnung nach Aufmaß).

Nutzen:

Lernen Sie, wie man in kürzester Zeit systematisierte Angebote über Standardkomponenten wie beispielsweise einen Heizkesseltausch erstellen kann.

Schreiben Sie in nur 15 Minuten Ihr Angebot mit allem Zubehör!

Preis:

175,00 € pro Person zzgl. MwSt.

Uhrzeit:

9.00-12.00 Uhr 9.00-13.00 Uhr in Stuttgart

Termine:

Landshut: (F) 04.04.2019 28.05.2019

Stuttgart:

28.03.2019



Report & Controlling Grundlagen

zu "kwp-bnWin.net"

Schulungsinhalt:

- Grundlagen der SQL-Syntax & SQL-Sprache
- Erstellung von Auswertungen auf Basis der Datenbank
- Aufbau von relationalen Datenbanken

Zielgruppe:

Administratoren mit Datenbank-Grundwissen

Preise und Termine auf Anfrage

Report & Controlling für Fortgeschrittene

zu "kwp-bnWin.net"

Schulungsinhalt:

- Aufbau der Datenbankstrukturen von "kwp-bnWin.net"
- Erstellung von Reports & Controllings
- Vertiefen der SQL-Sprache

Zielgruppe:

Administratoren mit guten SQL-Kenntnissen

Voraussetzungen:

Schulung Report & Controlling Grundlagen Die Teilnehmer sollten bereits über Grundlagen in "kwp-bnWin.net" verfügen.

Preise und Termine auf Anfrage



Der KWP-Administrator

Was muss ein KWP-Administrator im Handwerksbetrieb können?

Die IT ist aus unserem Leben nicht mehr weg zu denken.

Auch in einem kleinen / mittleren Handwerksbetrieb nehmen EDV-gestützte Prozesse im Büro und auf der Baustelle eine Schlüsselposition ein. Daher ist es ratsam, einen eigenen EDV-Beauftragten im Unternehmen zu haben, der Ihr EDV-System pflegt und wartet.

Schulungsinhalt:

- Installation von Updates in "kwpbnWin.net"
- Grundlagen SQL-Dienst
- Prüfen von Wartungsplänen und SQL-Datensicherungen
- Daten-Rückspielung aus SQL-Datensicherungen
- Ausnahmen Virenscanner
- Grundlagen Netzwerk und Router
- KWP-Kommunikationsdienste (Mobiler Monteur, bnSync, etc.)
- KWP-Benutzer anlegen und verwalten
- Mobiler Monteur-Benutzer
- Trouble Shooting (Was ist zu tun, wenn mal etwas nicht funktioniert?)

- Performance Optimierung
- Serverauslastung überprüfen
- Außerhalb von KWP:
 - Wiederkehrende Administrator-Aufgaben
 - Organisation der Aufgaben über Aktivitäten
 - ChecklisteDatensicherung

Zielgruppe:

Fortgeschrittene EDV-Anwender oder Administratoren, die für den Einsatz von "kwp-bnWin.net" verantwortlich sind (Teilzeit / Vollzeit).

Preis: Uhrzeit:

245,00 € pro Person zzgl. MwSt. 123,00 € pro Person zzgl. MwSt. für jeden weiteren Teilnehmer 9.00-16.00 Uhr

Termine:

Landshut: (F) 19.03.2019



"Projektablauf von A-Z"

Projekte klar planen, heißt Transparenz herstellen - klare Ablauforganisation für alle Mitarbeiter. Steigern Sie Ihre Produktivität und Ihre Serviceleistung sowohl für Ihre Kunden als auch für Ihre Mitarbeiter.

Für leitende Angestellte, Bauleiter und Unternehmer.

Inhalt:

- Projektmanagement
- Der Weg durch das Projekt
- Transparenz
- Controlling

Trainer:

Christian Schwab - CS Teamlösungen (www.cs-teamloesungen.de)

Preis: Uhrzeit:

290,00 € pro Person zzgl. MwSt. 9.00-15.30 Uhr

Termin:

Landshut:

01.04.2019



AK Teamlösungen

"Telefonzentrale und Kundendienst – Organisation der Telefonie im Handwerk"

Das Telefonieren in der Zentrale eines Handwerksunternehmens ist eine anspruchsvolle Aufgabe. Es geht heute, im modernen Unternehmen, um viel mehr, als nur darum, den Hörer abzunehmen und freundlich den eigenen Namen und den des Unternehmens zu nennen. Prozessbezogenes Telefonieren und die Organisation der Telefonie sind notwendig, um die Vielfalt der eingehenden Anrufe professionell zu beherrschen.

Wichtige Information: Es werden garantiert keine Rollenspiele durchgeführt oder Ton,- bzw. Videoaufnahmen gemacht. In dieser Schulung wird Wissen vermittelt, um Verbesserungen für sich und das Unternehmen durchführen zu können.

Inhalt:

- Telefonanrufe kategorisieren Spurensuche: Aus welchen Gründen klingelt das Telefon?
- "Wissen" über die direkten Zusammenhänge zwischen den Betriebsabläufen
- Die Betriebssoftware als das wichtigste Hilfsmittel nutzen
- Ausbau Ihrer analytischen Fähigkeiten unter dem Aspekt der Ablauforganisation in Ihrem Unternehmen
- Organisation der Telefonie und Abschaffung der Störkultur (Öffnungszeiten Telefonzeiten – Ruhezeiten); Der Anrufbeantworter und die richtigen Ansagen
- Hilfsmittel am Arbeitsplatz
- Kundenerlebnis: Das Telefonat als Mittel um den Kunden zu begeistern
- **Lebensqualität**: Ihren Arbeitsplatz so gestalten, dass sie ein hohes Maß an Freude haben

Trainer:

Alfons Kock – AK Teamlösungen (<u>www.ak-teamloesungen.de</u>)

Preis: Uhrzeit:

290,00 € pro Person zzgl. MwSt. 9.00-16.00 Uhr

Termin:

Bottrop:

06.03.2019



AK Teamlösungen

"Verkauf im Handwerk - Organisation und Argumentation"

Sich durch außergewöhnliche Beratung vom Mitbewerber zu unterscheiden ist nicht sonderlich schwer, wenn man lernt, den Sog in der Argumentation herzustellen!

Lernen Sie, Ihre Kunden durch eine klare Nutzen-Argumentation zu begeistern.

Inhalt:

- Lernen Sie, wie Sie die Entscheidung des Kunden fordern.
- Was ist eine Angebotsnachverfolgung mit System?
- Wo beginnen die Beratung und der Verkauf?
- Wie organisiere ich den Verkauf in der Firma und welches Wissen müssen meine Mitarbeiter haben?
- Der Vorteil der Systempreisliste und die Auswirkung auf alle Bereiche in der Firma.

Trainer:

Alfons Kock - AK Teamlösungen (www.ak-teamloesungen.de)

Preis: Uhrzeit:
290,00 € pro Person zzgl. MwSt. 9.00-16.00 Uhr

Termin:

Bottrop: 04.03.2019



AK Teamlösungen

"Projektleiterschulung – Organisation und Kommunikation (Praxis)"

Den Beruf des Projektleiters gibt es nicht wirklich als Ausbildungsberuf. Aber was sind die Aufgaben für diesen Job?

Was muss organisiert werden und wann? Welche Systeme brauche ich dafür in der Firma?

Inhalt:

- Richtig steuern mit der richtigen Kommunikation!
- Wie schaffen Sie klare Systeme mit den richtigen Hilfsmitteln, zeitlich klar geplant?
- Lernen Sie, wie Sie Monteure richtig führen und weiterbilden in der Pra-
- Wir zeigen Ihnen, wie Sie Ihre Projekte richtig planen, die Kosten im Griff behalten und die Qualität sichern.

Trainer:

Alfons Kock - AK Teamlösungen (www.ak-teamloesungen.de)

Preis: Uhrzeit:

290,00 € pro Person zzgl. MwSt. 9.00-16.00 Uhr

Termin:

Bottrop:

05.03.2019

Unser Tipp für Sie:

Die diesbezügliche Anwendung in der EDV wird in der "Projektleiterschulung (Anwendung EDV)" behandelt.



Raab Coaching

"Mit Zahlen führen – kompakt"

Erfahren Sie in diesem Workshop, ...

- ... wie Sie Ihren Stundenverrechnungssatz richtig berechnen
- ... wie Sie ein einfaches Controlling-System einführen, das alle verstehen
- ... wie Sie Ihre Auslastung optimal steuern
- ... wie Sie Ihren Mitarbeitern die Chance geben, wirtschaftlich zu handeln

Endlich mehr Freiheit

Als Chef sind Sie derjenige, bei dem alle Fäden zusammenlaufen. Sie sind die letzte Instanz. Das ist auch völlig in Ordnung, solange es um die großen "Linien" in Ihrem Unternehmen geht. Trifft das aber auch auf das Tagesgeschäft Ihrer Firma zu, weil jeder mit allem zu Ihnen kommt, die gesamte wirtschaftliche Verantwortung auf Ihnen lastet und der Betrieb nicht ohne Sie läuft, sollten Sie dringend was unternehmen.

In diesem Workshop...

... Iernen Sie, wie Sie durch Nein-Sagen mehr persönliche Freiheit gewinnen, warum sie keine Affen annehmen sollen und dass in Ihren Mitarbeitern wesentlich mehr steckt, als Sie bisher nutzen. Verteilen Sie die Verantwortung auf mehr Schultern und binden Sie Ihre Mitarbeiter aktiv in die wirtschaftliche Führung Ihrer Firma ein. Und erwirtschaften Sie, was Sie wirklich verdienen.

Nutzen:

- Weniger Druck für Sie als Chef
- Mehr persönliche Freiheit
- Aufgaben loslassen Mitarbeiter einbinden
- Mehr Ertrag und Liquidität
- Wirtschaftliches Denken für alle Mitarbeiter

Nutzen Sie diese Möglichkeit und stellen Sie jetzt die Weichen für eine erfolgreiche Zukunft!

Trainer:

Walter Raab - Raab Coaching (www.raab-coaching.de)

Preis: Uhrzeit:

290,00 € pro Person zzgl. MwSt. 9.00-17.00 Uhr

Termine:

Landshut:

06.02.2019 12.06.2019



"Auf Augenhöhe mit dem Steuerberater"

Erfahren Sie in diesem Workshop, ...

- ... warum Sie bisher Ihre BWA nicht lesen und wie Sie das ändern
- ... was hinter Fachbegriffen wie BWA, Halbfertige, usw. wirklich steckt
- ... wie Sie Ihr Kontokorrent-Konto in die richtige Richtung steuern
- ... wie Sie Ihre Zahlen effektiv für sich nutzen
- ... wie Sie mit Ihrem Steuerberater auf Augenhöhe reden
- ... wie Sie mit einfachen Instrumenten Ihr Unternehmen sicher steuern
- ... wie Sie Ihre Bank mit den richtigen Zahlen versorgen

Gewinnen Sie Klarheit

Als Handwerker und Mittelständler sind Sie Spezialisten, wenn es darum geht, Ihre Leistung zu erbringen. Dabei fühlen sie sich wohl. Nur welches Gefühl stellt sich ein, wenn Sie an Themen wie Liquidität, BWA oder Bilanz denken? Wie haben Sie das letzte Gespräch mit Ihrem Steuerberater empfunden?

In diesem Workshop...

... Iernen Sie besser zu verstehen, was wirklich hinter Ihren Zahlen steckt und wie Sie Ihre Zahlen sicher interpretieren. Mit Hilfe einfacher und verständlicher Werkzeuge erkennen Sie, wie Themen wie Produktivität, Gewinn und Liquidität in Ihrem Unternehmen tatsächlich zusammenhängen und wie Sie in Ihrer täglichen Praxis sicher damit umgehen. Ihre Bilanz und die monatliche BWA sind weder ein Geheimnis, noch Sache Ihres Steuerberaters – sondern wertvolle Instrumente zur Steuerung Ihres Unternehmens!

Nutzen:

- Sie gewinnen Sicherheit im Umgang mit Ihren Zahlen
- Sie reden auf Augenhöhe mit Ihrem Steuerberater
- Sie steuern Ihre Firma noch besser
- Sie verbessern Ihr Verhältnis zu Ihrer Bank
- Sie schlafen in Zukunft ruhiger

Nutzen Sie diese Möglichkeit und stellen Sie jetzt die Weichen für eine erfolgreiche Zukunft!

Trainer:

Walter Raab - Raab Coaching (<u>www.raab-coaching.de</u>)

Preis: Uhrzeit:

290,00 € pro Person zzgl. MwSt. 9.00-17.00 Uhr

Termin:

Landshut:

10.04.2019



KWP Online-Schulungen

Wir bieten zu verschiedensten Themen kostenlose Online-Schulungen an. Diese finden Sie auf unserer Internet-Seite unter:

https://www.kwpsoftware.de/dienstleistungen/online-seminare/

Die Online-Schulungen werden aufgezeichnet.

Wenn Sie also einmal einen Termin verpassen, so können Sie sich diese Schulung über das Web-Portal unter "aufgezeichnete Webinare" jederzeit wieder ansehen (<u>www.kwpsoftware.de</u> / Für Kunden / Web-Portal-Zugang; https://www.kwpsoftware.de/fuer-kunden/web-portal-zugang/).



Terminübersicht

Landshut

Januar 2019		Februar 2019	
Datum	Thema	Datum	Thema
15.01.2019	Einsteigerschulung kompakt	06.02.2019	Raab Coaching: Zahlen
17.01.2019	Aktivitäten-Management	12.02.2019	Aufmaß / Abrechnung
22.01.2019	Archivierung	13.02.2019	Formular Einsteiger
23.01.2019	Angebot / Vorkalkulation	14.02.2019	Formular Fortgeschrittene
24.01.2019	Tipps & Tricks	20.02.2019	Einsteigerschulung kompakt
28.01.2019	Begleit- / Nachkalkulation	21.02.2019	LV-Kalkulation mit GAEB
		25.02.2019	Lager / BSTL / Bestellwesen
		26.02.2019	Wartungswesen
		27.02.2019	Ablaufoptimierung
		28.02.2019	Tipps & Tricks
März 2019		April 2019	
Datum	Thema	Datum	Thema
19.03.2019	KWP-Administrator	01.04.2019	LV-Kalkulation mit GAEB
20.03.2019	Einsteigerschulung kompakt	01.04.2019	CS: Projektablauf von A-Z
21.03.2019	Aktivitäten-Management	02.04.2019	Lager / BSTL / Bestellwesen
25.03.2019	Angebot / Vorkalkulation	03.04.2019	Wartungswesen
26.03.2019	Begleit- / Nachkalkulation	04.04.2019	Systempreisliste
27.03.2019	Projektleiterschulung (EDV)	09.04.2019	Tipps & Tricks
28.03.2019	Aufmaß / Abrechnung	10.04.2019	Raab Coaching:Steuerberater
		11.04.2019	Einsteigerschulung kompakt
		29.04.2019	Archivierung
		30.04.2019	Aufmaß / Abrechnung
Mai 2019		Juni 2019	
Datum	Thema	Datum	Thema
02.05.2019	Aktivitäten-Management	04.06.2019	Einsteigerschulung kompakt
07.05.2019	Formular Einsteiger	05.06.2019	Aktivitäten-Management
08.05.2019	Formular Fortgeschrittene	06.06.2019	Aufmaß / Abrechnung
13.05.2019	Einsteigerschulung kompakt	12.06.2019	Raab Coaching: Zahlen
14.05.2019	Angebot / Vorkalkulation	24.06.2019	Angebot / Vorkalkulation
15.05.2019	Begleit- / Nachkalkulation	25.06.2019	Begleit- / Nachkalkulation
16.05.2019	Lager / BSTL / Bestellwesen	26.06.2019	Lager / BSTL / Bestellwesen
21.05.2019	Wartungswesen	27.06.2019	Wartungswesen
22.05.2019	Projektleiterschulung (EDV)		
23.05.2019	Tipps & Tricks		
28.05.2019	Systempreisliste		
29.05.2019	LV-Kalkulation mit GAEB		



Chemnitz

Datum	Thema	Datum	Thema
08.01.2019	Aufmaß / Abrechnung	02.04.2019	Lager / BSTL / Bestellwesen
16.01.2019	Einsteigerschulung kompakt	09.04.2019	Wartungswesen
22.01.2019	Tipps & Tricks	30.04.2019	Aktivitäten-Management
05.02.2019	Wartungswesen	07.05.2019	Begleit- / Nachkalkulation
19.02.2019	Angebot / Vorkalkulation	14.05.2019	LV-Kalkulation mit GAEB
26.02.2019	Mobiler Monteur	22.05.2019	Einsteigerschulung kompakt
12.03.2019	Archivierung	04.06.2019	Aufmaß / Abrechnung
13.03.2019	Einsteigerschulung kompakt	25.06.2019	Mobiler Monteur
26.03.2019	Aufmaß / Abrechnung		

Bottrop

Datum	Thema	Datum	Thema
08.01.2019	Einsteigerschulung kompakt	06.03.2019	AK: Telefonie im Handwerk
09.01.2019	Aktivitäten-Management	02.04.2019	LV-Kalkulation mit GAEB
19.02.2019	Angebot / Vorkalkulation	03.04.2019	Lager / BSTL / Bestellwesen
20.02.2019	Begleit- / Nachkalkulation	09.04.2019	Wartungswesen
21.02.2019	Aufmaß / Abrechnung	10.04.2019	Ablaufoptimierung
26.02.2019	Tipps & Tricks	07.05.2019	Tipps & Tricks
04.03.2019	AK: Verkauf im Handwerk	08.05.2019	Projektleiterschulung (EDV)
05.03.2019	AK: Projektleiter (Praxis)	09.05.2019	Mobiler Monteur

Nienburg

Datum	Thema	Datum	Thema
15.01.2019	Einsteigerschulung kompakt	19.03.2019	Wartungswesen

Berlin

Datum	Thema	Datum	Thema
30.01.2019	Einsteigerschulung kompakt	22.05.2019	Aktivitäten-Management
31.01.2019	Tipps & Tricks	23.05.2019	Tipps & Tricks



Stuttgart - ODV GmbH

Datum	Thema	Datum	Thema
16.01.2019	Einsteigerschulung kompakt	28.03.2019	Systempreisliste
17.01.2019	Aufmaß / Abrechnung	03.04.2019	Einsteigerschulung kompakt
22.01.2019	Eingangsrechnungsbuch	11.04.2019	Tipps & Tricks
07.02.2019	Lager / BSTL / Bestellwesen	08.05.2019	Aufmaß / Abrechnung
14.02.2019	Mobiler Monteur	15.05.2019	Angebot / Vorkalkulation
20.02.2019	Archivierung	22.05.2019	Einsteigerschulung kompakt
21.02.2019	Einsteigerschulung kompakt	05.06.2019	Eingangsrechnungsbuch
14.03.2019	Wartungswesen	26.06.2019	Aktivitäten-Management
20.03.2019	Begleit- / Nachkalkulation		

Barleben - Berretz IT-Systeme GmbH

Datum	Thema	Datum	Thema
17.01.2019	Einsteigerschulung kompakt	11.04.2019	LV-Kalkulation mit GAEB
31.01.2019	Aktivitäten-Management	09.05.2019	Aktivitäten-Management
21.02.2019	Angebot / Vorkalkulation	23.05.2019	Tipps & Tricks
07.03.2019	Begleit- / Nachkalkulation	27.06.2019	Wartungswesen
21.03.2019	Aufmaß / Abrechnung		

Hamburg, Bremen, Frankfurt, Kassel und Österreich Termine auf Anfrage



Für Sie ist nicht der passende Termin dabei?

Dann teilen Sie uns Ihr Interesse mit, zu welchem Thema, in welchem Zeitraum und an welchem Ort Sie gerne eine Schulung besuchen würden. Wir sammeln Ihre Anfragen und geben Ihnen Bescheid, falls eine Gruppenschulung zu Ihrem gewünschten Thema und im gewünschten Zeitraum in Ihrer Nähe zu Stande kommt.

Alternativ dazu bieten wir bzw. der für Sie zuständige Vertriebspartner Ihnen auch gerne eine Individualschulung in Ihrem oder unserem Haus an.

Senden Sie uns eine E-Mail an <u>office@kwpsoftware.de</u> oder wenden Sie sich telefonisch unter der 0871/7008-0 an uns. Wir helfen Ihnen gerne weiter.



Anmeldeformular

Fax-Nr.: 0871/7008-34 oder E-Mail: office@kwpsoftware.de

oder online unter: https://www.kwpsoftware.de/dienstleistungen/schulungen/

KWP Informationssysteme GmbH Keplerring 7 84030 Landshut - Ergolding

Schulungen zu "kwp-bnWin.net" oder Vaillant winSOFT

Vorname	Name	
Vorname	Name	
Vorname	Name	
für folgen	de Schulung/en an:	
Datum	Schulungsthema	Preis
	ite Preis gilt pro Person zzgl. der gesetzlichen M ng findet nur bei einer Teilnehmerzahl von jewe	ils mind. drei Personen
Die Schulur	ng findet nur bei einer Teilnehmerzahl von jewe	ils mind. drei Personen
Die Schulur statt.	ng findet nur bei einer Teilnehmerzahl von jewe	ils mind. drei Personen
Die Schulur statt.	ng findet nur bei einer Teilnehmerzahl von jewe	ils mind. drei Personen





${\bf KWP\ Informations systeme\ GmbH}$

Keplerring 7 84030 Landshut - Ergolding